

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от * 9 ОКТ. 1948

Ленинград

Газета №

Зак. 2130

На сцене Театра комедии

Недавно коллектив Театра комедии вернулся из длительной гастрольной поездки по городам Донбасса и курортам группы Минеральных Вод. Театр показал также несколько спектаклей в Москве. Вчера в театре состоялся сбор труппы, на котором было сделано сообщение о решении Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР.

Комитет по делам искусств издал приказ, в котором отмечает, что театр успешно провел летние гастроли. Основное место в репертуаре театра занимали советские комедийные спектакли, что определило значительный успех у зрителя. Объявлена благодарность всему коллективу театра и премированы его руководители, а также многие творческие работники.

Сегодня спектаклем «О друзьях-товарищах» Театр комедии открывает свой зимний сезон.

В театре идут репетиции спектакля, который будет выпущен к 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Это пьеса А. Сафронова «Московский характер».

Параллельно театру работает над комедией Кальдерона «Любовью не шутят».

До конца этого года Театр комедии закончит работу над постановкой пьесы Сухово-Кобылина «Дело». Сверх плана театр готовит три водевиля Чехова — «Юбилей», «Предложение» и «Молвель».